



Protokoll styrelsemöte nr 3, 2023-11-29 Medelpads Orienteringsförbund

Närvarande: Jan Nordin SOK, Gunnar Mellin TSOK, Fredrik Pontén SSOK,
Lars Palin SOK och Johan Agås SOK

Plats och tid: Teams, 2023-11-29, 19:30

Protokoll från styrelsemöte nr 3

- **Justerare av protokollet**
Johan Agås valdes till justerare av protokollet.
- **Ekonomi**
Lars meddelade att MOF fått dispens på att inte behöva skicka in deklARATIONER för kommande 5 år. Pengar har enligt beslut gått ut till klubbarna för SI och annat materialinköp.
- **Medelpads Skogskarlar 90 år**
5000 kr beslutades att skänkas till Skogskarlarnas förening. Utdelas i samband med 90-års jubileumsfesten den 1 december.
- **Kartritarteknik**
Nils-Göran Olsson har hört av sig till Lars Palin och påpekat att han håller på att trappa ned och tycker att det finns ett utbildningsbehov gällande detta i distriktet. Utbildningsbehovet tas upp i planen för 2024.
- **Utbildningar SOFT**
Beslutades att Gunnar framöver håller koll på de utbildningar som kommer ut via SOFT.
- **MOF kansli**
Då vårt avtal för lokalen i Nordichallen går ut i mars 2024 och förlängs automatiskt 3 år, om vi inte säger upp det, uppdrogs Lars att kolla med kommunen om vi kan få förlänga 1 år istället (pga osäkerheten om ev. ny distriktsindelning)
- **Föreningsledarträff 2024**
Vi beslutade att en Föreningsledarträff hålls söndagen den 21/1 2024 kl. 17 – 20. Start kl. 17 med mat och från kl. 18 samtal/diskussion om bland annat ett ev. O-Ringen i Sundsvall

2028. Lars kollar med Sidsjö hotell. Janne skriver en inbjudan.

- **Ordförande – och tävlingskonferens Jönköping**

Jan och Johan redovisade vad som behandlades vid dessa träffar.

- **Datum och plats för årsmöte**

Vi beslutade att MOF:s årsmöte hålls torsdagen den 14/3 2024 kl. 19:00. Gunnar kollar om det går att hålla till i Skönviksstugan. Janne skickar ut inbjudan.

- **Nästa möte**

Tisdagen den 9/1 2024, Via Teams kl. 19:30.

Mötessekreterare



Fredrik Pontén

Ordförande



Jan Nordin

Justerare



Johan Agås